

## **«Минерал» принял участие в стартовом совещании по проекту «Трансграничные инновации в арктической аквакультуре»**

Стартовое совещание состоялось 28 января в Санкт-Петербургском филиале ФГБНУ «ВНИРО» Государственного научно-исследовательского института озерного и речного рыбного хозяйства им. Л. Берга. В совещании приняли участие представители Северного университета Норвегии (д-р Эрьян Хаген), фирмы Akvatik AS (д-р Оддвар Оттесен), Шведского сельскохозяйственного университета (д-р Хенрик Йеуте), Гётенборгского университета (д-р Кристина Сунделл), Института природных ресурсов Финляндии (Антти Каузе). От Санкт-Петербургского государственного геологического унитарного предприятия "Специализированная фирма "Минерал" в совещании приняла участие врио директора Оксана Глибко.

В рамках встречи была представлена презентация проекта «Трансграничные инновации в арктической аквакультуре» – «ARTAQUA». Основной целью проекта является поддержка развития экономически, технологически и экологически устойчивого развития аквакультуры в арктических областях стран-участниц. Участники проекта разрабатывают и апробируют новые технологии рыборазведения, разработки и производства кормов, а также исследуют биологические особенности и здоровье рыб в аквакультуре арктического региона Северной Европы и Северо-Запада России. Большое внимание уделяется диверсификации объектов аквакультуры – акцент делается на таких нетрадиционных видах, как пятнистая зубатка, арктический голец, сига (сиг обыкновенный, нельма, муксун, чир и др.). Мероприятие проводится в рамках программы приграничного сотрудничества Коларктик. Реализация проекта рассчитана на 2019-2022 годы.

Следующая встреча в рамках проекта состоится в сентябре 2020 года в Швеции.